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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εθίγη ο «Πρόεδρος» του Σωματείου Εργαζομένων του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. και 

σύγχρονος «εφιάλτης του κλάδου» γιατί λέει σε ανακοίνωση-καταγγελία που 

εξέδωσε πώς «διαπομπεύεται» από την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. «συνάδελφος - μέλος». Το 

ότι ο συγκεκριμένος υπάλληλος, που τυγχάνει να είναι και Αντιπρόεδρος του 

Σωματείου διώκεται ποινικά για εγκληματική οργάνωση και εκβίαση κατ’ 

εξακολούθηση και παρά ταύτα παρέμενε στην υπηρεσία ανενόχλητος και ελάμβανε 

προαγωγές ως ανταμοιβή της… προσφοράς του, προφανώς είναι ανάξια λόγου για 

τον «Πρόεδρο» του Σωματείου κ. Γιώργο Ζαχαρόπουλο. 

Αντιλαμβανόμαστε πώς ως κουμπάρος του υπόδικου βρίσκεται σε δύσκολη 

θέση. Πόσο μάλλον όταν τον καλύπτει καιρό τώρα. Όταν όμως η απραξία των 

«αδιάφθορων του Ε.Δ.Σ.Ν.Α.» οδηγεί στο σημείο τον Υπουργό Εσωτερικών να 

ασχολείται με το ποιόν του εν λόγω υπαλλήλου με βαρύτατο κατηγορητήριο, 

ζητώντας να τεθεί σε αργία, μάλλον ο «Πρόεδρος» του Σωματείου Εργαζομένων του 

Ε.Δ.Σ.Ν.Α. έπρεπε τουλάχιστον να σιωπά. Κάθε λέξη τον εκθέτει ακόμη 

περισσότερο, όπως και τον Πρόεδρο του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. κ. Γιάννη Σγουρό.  

Χείμαρρος ο κ. Γιώργος Ζαχαρόπουλος κατά της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και του 

Προέδρου της Εκτελεστικής Επιτροπής κ. Θέμη Μπαλασόπουλου. Ξεχύθηκε για 

να προσφέρει κάλυψη στον υπόδικο κουμπάρο του και στήριξη στον κ. Γιάννη 

Σγουρό που βρέθηκε με την πλάτη στον τοίχο, όταν αποκαλύφθηκε περίτρανα πώς 

αυτά που διακήρυττε περί διαφάνειας και κάθαρσης ήταν λόγια του αέρα, χωρίς 

κανένα απολύτως αντίκρισμα. Οι ύβρεις και η φρασεολογία δε που χρησιμοποιεί στην 

ανακοίνωσή του προδίδουν το ποιόν του ανθρώπου. Φαίνεται πώς σόι πάει το Βασίλειο. 

Ο κ. Γιώργος Ζαχαρόπουλος έχει το θράσος να αναφερθεί στη δράση της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. κατά της μνημονιακής πολιτικής και να την επικρίνει. Αντλεί το 

δικαίωμα αυτό ο «Πρόεδρος» του Σωματείου Εργαζομένων του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. από 

την παρουσία του στο πλευρό του κ. Γιάννη Σγουρού, όταν αυτός προωθεί την 

ιδιωτικοποίηση της διαχείρισης των απορριμμάτων που συνεπάγεται απολύσεις 

υπαλλήλων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και επιπλέον επιβάρυνση για τους δημότες του 

Λεκανοπεδίου Αττικής.   



Από την πλήρη ταύτισή του στο σχέδιο μεταφοράς σκουπιδιών στη Φυλή από 

όλη την Ελλάδα που προωθεί ο κ. Γιάννης Σγουρός προκειμένου να έχουν 

σκουπίδια τα άχρηστα Φαραωνικού Τύπου Εργαστάσια που πρόκειται να 

κατασκευατούν μόνο και μόνο για να θησαυρίσουν κάποιοι μεγαλοεργολάβοι-

μεγαλοεπιχειρηματίες σε βάρος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των πολιτών της 

Αττικής. 

Ίσως και να θεωρεί ο «Πρόεδρος» του Σωματείου Εργαζομένων του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. 

σημαντική προσφορά στον αγώνα των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

«την αγωνιστική του παρουσία» στο Συνέδριο της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδος. 

Νομίζει πώς απευθύνεται στην… παρέα του και δεν γνωρίζουν οι εργαζόμενοι ποιες 

ήταν οι πραγματικές του προθέσεις και σε τι αποσκοπούσε η συγκεκριμένη ενέργεια. 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 


